



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ DÂMBOVIȚA

NA.2.26971.10.2023

REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE LA EXAMENUL DE PROMOVARE ÎN GRAD  
18 OCTOMBRIE 2023

Nr. crt.	SERVICIUL/COMPARTIMENTUL	Funcția publică de execuție	Numărul atribuit dosarului de înscriere	Rezultatul probei de selecție a dosarelor	Observații
1.	Compartimentul Contracte Colective de Muncă și Monitorizare Relații de Muncă	Inspector de muncă, clasa I, grad profesional superior	11130	ADMIS	

Afișarea rezultatelor obținute de către candidat la probele concursului, se realizează folosindu-se numărul de înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs, conform art 67<sup>1</sup> din H.G. nr.611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor publici, cu modificările și completările ulterioare.

Candidatul declarat "admis" la proba de selecție a dosarelor, se va prezenta la proba scrisă în data de **18 octombrie 2023, ora 10<sup>00</sup>**, la sediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Dâmbovița, str.Revoluției, Bl.C8, județul Dâmbovița.

Afișat azi, 11.10.2023, la sediul Inspectoratului Teritorial de Muncă Dâmbovița și pe pagina de internet a instituției.

Secretar comisie concurs:  
Solomon Florentina  
Consilier RU

Str. Revoluției, bl. C8, Târgoviște, Dâmbovița  
Tel.: +4 0245 612021;  
e-mail: [itmdambovita@itmdambovita.ro](mailto:itmdambovita@itmdambovita.ro)  
[www.itmdambovita.ro](http://www.itmdambovita.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit.